


Panta ATgelora y Funciones T
A

Pj I )
( i) x - y = 10

( ii) Iz y - Ix = 5 / . 2

⇒ y - x
= to / . C- 2)

⇒ x - y =
- Lo

Pero , Li) dice que X- y = 10 ,
enforcer

se tiene una contradiction ! Por lo que este

Sistema no tiene sow iim .

I )
( i ) 2x - y = 6

( ie) - 4 x t Ly t 12 = 0

⇒ - 4 x t 2g = - 12 / . ( Yz )
⇒ 2X - y

= 6



Enforcer , la ecuaciim Ci) en le misuna

que la ( ii ) , por lo tanto , se tienen 2

variables y I ecuecio
'm lineal .

⇒ El sistema tiene in finitas sow crimes

III )

( i ) 2x - 4 y = 3

( ii) e5 x - 6 y =
- 9 / . Is

⇒ 5×-2 y =
- 3

Aca' ya notaries que Los ecuaciones son

distintas , por lo que el sistema tiene

Inica sow in'm !

Podemos voi fi canto :

5 x - 2g = - 3 / . C- 2)

- Lo x t 4 y = 6 (iii )

Sumando ( i) +Ciii) se obtiene



- 8 x = 9 =) x = -18 ¢
preempts tando en Ci ) ,

se tiene

2off ) - 4 y = 3

⇒ -41 - 4g =3
⇒ 4g = -14 - 3 = -F -¥ = -2¥
⇒ y = -2ft
Por lo tanto

, la alternativa es ④
Py

( i) x - 4 y = 7

( ii) - 4g t x = o l . C- s )
⇒ x - 4 y

= O

Lo wal se contradice con ( i)

⇒ no tiene sow in'm ! ⑦



Pff Tipo L : $8 Tipo 2 : $3

" "
Varun a Varner X a he confided de

" "
dulce tipo L que comp ro y y a he

can ti dad de dulce tipo 2 que comp rot

solo ( s) :

Podemos plantar les siguientes earaches
( i) 8 x t 3 y

= 575

(ii) y
= Xt 6

Como se tienen 2 ecuacinus dis fintan y
2

variables
,
se fue de Saber cream for comport de

Cada tip !

Solo ( 2) :

No Sabean nada del total
,
ni de Los

dulce del tipo 2

⇒ falta information ①



174j
Ci) m x t my

= L

( ii) - n x - my = 1

De ( i) se obtiene que

x = L-nym
Reeuyphezando en (ii) ,

tenens

- n ( e-mails) - my = I

⇒ -ha tnmy - my = I
⇒ y

- m ] = etna
⇒ y[i I -- MI

- r

⇒ y [ (htm) ( n - m) ] = mtn



Enforcer
,
si n = m ee ob tiene que

y ( ht m ) ( n-1in ) = ht m
O

m = n

T
=) O = n t m = h t n = 2h

Pero n to =3 2h to

Luego , hoy una contradiction amends n=m

y ,
ah

,
el sistema no tiene tolvciin

②
PIF

(i) - y t 2x = 1

( ii) - y
- x = - 8 / o 2

⇒ - Ly - 2x = - 16 ( iii)
↳ego , se Juma ( i ) + ( iii) y

se obtiene

- 3g = - e5 ⇒ y =
5



Reeuyphetando en ( ii ) , obtains :
- 5 - X = - 8 =) x =3

= ) x =3
, y = 5 ③

PI
Hay que reeuyphezar x =L , y

-
-
O
en

las ecua inner y
Ver qui valores de a ,

b

sirree :

• o - 2 = L t a

⇒ - z = at L ⇒ a = - 3 ,

° Ot L = 5 . I - b

⇒ 2 = 5 - b ⇒ b = 3 ¢ ④



PIL
Sea P et poecio de l kg de peron
L d precis de l kg de limones
U d poeiw de 1kg de was .

Se quiere calender 3 Pt 3L

solo ( L) :

No se da info de P
, por lo que falta

informacion
solo (2) :

No se da info de L , por lo que falter

information
Ambar :

( t ) V t L = 1500

(z ) p = L

⇒ U t P = 1500 / o 3

=) 30 t 38=4500⇒ 3 ( ut p ) = 4500
②



PSI
Sea C el precis de un chocolate

M el precis de 250 gr de mani

se pruden plantear lies sgterecuacimes
con la info dada :

( i) 2C t M = 1750

( ii ) 3C t 2M = 2900

Se despeja M de (i) y se ob tiene

M = 1750 - 2C

Se reemploy en ( ii )

⇒ 3C t 2. ( 1750 - 2C ) = 2900

=) 3C t 3500 - 4C = 2900

=) 3500 - C = 2900

=) 3500 - 2900 = C

=) 600 = C

Reanphezando en Ci) se ob tiene



2. 600 t M = 1750

=) M = 1750 - 1200

=) M = 550

El ee cero del precis del chocolate sobre

el pre cio de la bolsa de want es

C - M = 600 - 550 = 50 ⑦
179Fee J ee precis del jveyo de mesa

A el precis de la agenda
se plan tear her earaches

( i ) J = 3A

( ii ) J t A = 5000 - 2A

⇒ J t 3A = 5000 / vsaudio ( i )

⇒ J t J = 5000 ⇒ J = 2500



Lucy o , nos pidem Cal cuber 3A t J

3A t J = J t J = 2.J = 2 . 2500 = 5000

t

J=3A ⑦
Ptsd
( i) 2x - 7- y = 5

( ii ) 3 x - 7,5 = 10,5 y / . 2

=) 6 x - e5 = 21 y
⇒ 6 x - 21 y

= 15 / . I
=3 2x - Fy = 5
Enforcer

,
he eaeciim Li) en lo mis une

que le ecuaciin Cii ) .

⇒ el sistema tiene infinite solo crimes

ya que hoy ma's ecua inner lineales que

incognito . ⑥



PIF
( i ) 3×-8 y

= 6

( in ) 24 y
- 9 ✗ = 48 / - (-1-3)

⇒ 3 ✗ - 8g = -16

to cual es contradictions con ( i)

⇒ el sistema no tiene soWain④
P
(a) 3X - my

= - 11 / o n

( ie) nx - 5g = 2 / ° C-3)

⇒ 3nx - mny = - ^^"} surnames has ecs- 3h✗ + 15 y = -6

⇒ 15g - muy = -1in - 6

⇒ y ( 15
- mn ) = - Ain - 6



Por Otro Lado

Ci> 3✗ - my
= -11 / • 5

(in) nx - 5g = 2 / . C- m )
=) 15×-5my = -55

- mnx + 5mg = -2m } surnames
⇒ 15✗ - mnx = -2m - 55

⇒ ✗ ( 15 - mn ) = - 2m - 55

Lveyo , se tiene que

y ( 15
- mn ) = -1in - 6

✗ ( 15 - mn ) = -2m - 55

Solo (1) : m = 15

Notams que si n =L el sistema tiene

solution
, paes podemos pasar dividends

15 - mm
, ya que en destin to de 0



solo (2) : n = L

si m =L el sistema tiene sowcion por

ta misma razors anterior

Ambar juntas : m = 15
,
n = 1

Con onto tenens

g. 0 = -11.1 - 6

=) 0 = -17

con lo que el sistema No tiene solecism .

②



P 13J
La = 2Lj

7

La → litre de agua

Lj → litre de jingo de linin
14 limones → 2 litm de jago
⇒ 7 limner = e et de jug
45 botella de l Lt ⇒ 45 et de li unmade

Queens en contour he sow iron al sigeieute
Sistema de ecua crimes :

Li) La t Lj = 45

Esta se deduce
, ya que les litem de agne

une's er litm de jago de liuwir son a total
de lither de limonache .

( ii ) La = LI
7-

se reeup Cezu La en he ecnaciim Ci )



⇒ 2¥ t Lj = 45 if = I
3 m

⇒ Lj (It e) = 45
am = 15

⇒ Lj . 97=45 ⇒ Lj=4%g7 = 35

Ojo ! ! Se ne ceri tan 35 ets de jago de
limon y nos pidem lo confided de limones

l = confided de limner

⇒ l = 7- Lj (ya que l litwdegego= 7- limones

⇒ e = 7 . 35 = 245 ②



PHI Sea

( = minero de lieber

A = minero de arrestees

se pre den planter cos signenter eaaciones :

L t A = 250 (i )

4 L t 2A = 820 ( ii)

Puerto que les lieber tienen 4 paton ,

mien tous que en aver tween tienen 2 patois .

=) Amplifiers (il por - L

- 2L - 2A = - 500

Sumana con (ii )

⇒ 2L = 820 - 500 = 320

⇒ L = 160

③



Pis
B → Kgs de betawaga
T → Kgs detonate } Antes del ajuste
Enforcer ,

Li ) 3 B t 2T = 2880

(ii) 2 (Bt noo) t 3 (T- so ) = 2970
⇒ 2B t 200 t 3T- 150 = 2970

=) 2B t 3T = 2920 / . 3
⇒ 6 B t 9T = 8760 ( iii )

( i) 3 B t 2T = 2880 / . 2
GB t 4T = 5760 (in )

Restored her ecuacimes ( iii) - ( in ) se ostiene

5T = 8760 - 5760 = 3000

⇒ T = 600

Reempcetando en ( i) se tiene:

3 B t 2 - 600 = 2880



=) 3Bt 1200 = 2880

⇒ 3 B =

1680=7B = 560

Enforcer
, depuis del ajusfe ,

d. precis er

Bt too = 660 ③

Phd M = eded de Maite

N = ended de Nico

(i ) M = 4 ( N - iz)
-

Nico head2 airs

(ii) IM = Nt 2

6

⇒ M= 6g (Nt 2)

Reeuypletando en (i) se ostiene

E- (Nt2) = 4 (N - iz )

⇒ EN t tf = 4N
- 48



=) 48 t = N ( 4 - tf )
=) 48.5 t 12

⇒
= N (202¥ )

=) 240 t 12 = 14 N

⇒ n = 25,2T = is ①
PII A = ended de Agustin

=) A - 12 =Am←
trace 12 airs uitad de heeded

=) ZA - 24 = A =) A = 24

Nos dieu que en 2 metes ,
el pero de

Agustin crimple Az = 8 aim . Enforcer
,

al ser 2 metes
,
el perro de Agustin debre

liner 7 aim ④



PIG Hay que recouple tar x = 5
, y
= 7

y resolver para a
,
b

.

(e)a. 5 t 35 b = to

(nil a -5 t 3.7 = - b - 5 t a

⇒ 5a t 21=-56 t 1

=) 5 at 5b = - 20 / 't
=) at b = - 4

=) a = -4 - b ( iii )

Reeuyphetando en ( i )

5 (-4 - b ) t 35 b = to
=) -20 - 56 t 356 = 10

=) 306 = 30 ⇒ b. = 1

Reeuphezando en ( iii)

a = -4 - I = - 5 ①



PRI se pruden plantar lies siguienter
echovirus :

(i) to d t In = 1500 ( total dinero )

( ii) 5d = u

se reemploy a en (it

⇒ to d t 5 d = 1500

=) e5d = 1500 ⇒ D= 100 ③
t20
( i) -y t 8x = X t 3

=) 7- x - y =3

(in) -X t y = Txt 3g- 5
=) 2g = 5 =3 y

= Iz
Reeuplezando en ( i )

7-x - Ia =3 / v2

⇒ l4x= 6+5 = ee ⇒ x= ③



PI
(i ) x - 5g = 2

( ii ) 3x - 4g = 7

A-uplift condo (i ) por 3 :

3 x - 15g = 6 ( iii)

se rester (in) - ( iii)
-4g - C - 15g ) = 7 - 6 = I

⇒ my = a ⇒ y
= at

Reduphetando en Ci )

X - 5 -I = 2
M

=) x = 2T IT = 22,452 = 2,7T
Nos preyon Ian por 3x

⇒ 3x=3 = If ¥y
: " =D
D

⇒ 3x= 7¥ EU



P 22s
Para que Tengan infinite sow crimes ,

los eucaine tienen que Ser iguala ,

y para que esto se crumple ,
Los coeficienter

tienen que en tar en le misme razor's .

-m x t n y
= p

n x t C- m) y
= - p

⇒ -

my = Im = Ep =
- t

=) -one =
- I ⇒ - in = - n ⇒ m = n

②



Pts
( i ) x t 5g = 9

( ii) 17 y - 3 x = 13

Amp ti fi condo ( i ) por 3

(iii) 3 x t 15g = 27
Suman do (iii ) t (ii ) se obtiene

32 y = 13 t 27 = 40

⇒ y
-
- 4£ = SF

Reeurp be 3amdo en ( i )

x t 5. Iy = 9 ⇒ x = 9 - = 364--25=41
Enforcer

,
lo que nos piden

5x - 2g = 5¥ - z- Sf = 55-44 =
415 : 4 =D

⇒ 5×-2y = 114 ③①



824J
Sab eius que para que tonga infinitum
solving , Los ecuecimes tienen que sur

les miswas
, y para que ento secede

,

↳ weficienter deben estar en le cuisine

razor's
, er

dear

I = by = I ③
P
Li) ax - by = C

(ii) dx + ey = f

solo (1) : si a= D= - b = e = 1 ,

enforcer se ample que a :D = - b : e

si
,
ademob

, c = L , f = 2 se tiene que
les ecnecirnes quechan



Ci ) ✗ + y
= 1

Cii ) ✗ + y = 2

Por lo que el sistema no tiene sowcirr

⇒ falta info .

Solo (2) : C = f = O

si a= - b = d = 1 y e= 2

el Sistema quede

Li ) ✗ + y = 0

( in) ✗ + 2g = 0

⇒ restando Cii) - fi ) se obtiene

y = 0 ⇒ ✗ = 0

Por lo que ✗ = 0 , y = O en la juice

sohu.in al Sistema

⇒ falta info .



Ambar juntas :
a : d = - b : e

⇒ Eeiste he IR Tal que
D= ah , e = - b k

Enforcer
, has ecuaeionh quechan

(e) ax - by = 0 1. k
(ii) ah ✗ - bby = 0

⇒ akx - bky = 0

Por lo que les ecuaiwnh Son has uniswas

⇒ hay 1 ecnaiwn y 2 incognito
⇒ El sistema tiene infinity solo crimes

②



P 26j
Las tray ecton

'

as
de Los blancos son

nectar en et plane y lo que se busca

es que esas rectors se intersection para

poder achuutarle a lo , blancos en

r solo tiro :

-

- blanco 1 blanco 2

' C '
- u

v

-
-

-

-
-

-

\
-

-
e

\ -

'

*
-

-

-

e
-

a
.

- n

-
-

-

-
- l -

-

n
.

.

en este punto se
'

prude hegrar ha
hataira .



Para que les tray e chorion se crocein , lo

virion que se pide es que le pendiente
no sea he misme C ya que Los interceptor

son dis tintin , enforcer Sabean que no er

he misma recta )
Sea Pa = peudienfe de le primera rector

Pz = l l l ' "

Segunde recta

Podemos tener el core

Pr = 2 Pz = 8

ya que Pa - Pz = 16 = 42 ( cnedrado
perfecto )

⇒ si se pre de Logar to heroine ya

que les trayechoran podrian cntavse

⑤



P27j
( i) 2 (k - e ) x t 5g = 3

( ii) text 7-y
= co 1.5

( iii) 5kx t 35g = 50

Amplifiers (i ) por 7 y se ostiene

( in) 14 ( k - e) x t 35g = 21
Restaino ( iii) - ( in) :
5kx - 14 ( k - e ) x = 39

⇒ x ( 5k - 14 ( k - i ) ) = 39
si 5k - 14 ( k - 17=0 ⇒ no hay soloist !
⇒ 5k - 14kt 14=0

=) 9h = 14--7 k = 14g ③



P 28I se planteam les ecua crimes :

(i ) # t m = 240

( ii) 3h ° 425 t m - 60 = 360
-

agregar 25%

=3 3h . t m = 420

=) n t m = 420

=) m = 420 - YI n

Reeurpletand en Li )

3£ t 420 - lyin = 240

⇒ 180 = 1542 - bye = 942
=) h = 4-1,802 = 4 - 20 = 80



Recouple tando en ( i)

3. 80 t m = 240
2-

=) 120 t m = 240

=) in = 120

trego , hey 3h = 240 Cauicas celesta

y m
= 120 Cami can noradars

=3 m :3 n = 120 : 240 = e : 2

②
P 29j

(i ) ax t by = O

( ii) Zd x - by = - c - 2

Para que se tengan infinite sowing ,

cos ecuacimes tienen que ser iguala ,

⇒ - c - 2 = 0 =3 C = -2

y
Los demo's coeficieater tieneen que entar

-
l

en propercon



⇒ = ÷ = -1 =3 a =
- 2nd

Enforcer
,
her conditioner son

②
P 30j
Dejeuros primer los miners periodic
Como fvacciin

at = I 945 = 46¥ = 4Io=¥= It
Luefo ,

Ci ) f- x t y =
1

( ii ) x - y
= -4

Amp life cans (il por 9 :

X t 34¥
,

y
= 9 ⇒ Xt y

= 9

res tarns con (ii )



¥ y t y = 9 t 4 = e3

⇒ y (¥ t e ) = 13

⇒ y . 2¥ = 13

⇒ y
= i3 = I

Reeenpbeaando en (ii )

X - Iz = -4

⇒ x = -4 tf = -8152 = Iz

⑦






